
IZVJEŠTAJ SA SKUPA PAVLOVČANA, ZAVOĐANA I NJIHOVIH POTOMAKA 

Subota 02/08/2008 – KOD PAVLOVAČKE SKOLE

Dragi čitaoče,

Po procjeni između 250 i 300 osoba (ljudi, žena i djece) se skupilo kod Pavlovačke škole u subotu 02/08/2008. Tu uključujemo seljane stalno nastanjene u selu, njihove goste iz susjednih sela i ljude porijeklom iz sela te njihove potomke i prijatelje koji su rasuti po bijelom svijetu (čak iz Australije i Novog Zelanda)  pa i onih koji ne razumiju hrvatski jezik.

Koji su bili ciljevi našeg okupljanja ?

Ciljevi našeg okupljanja ove godine su bili:

· okupljanje seljana rasutih po svijetu – njihov ponovni susret, okupljanje  njihovih potomaka i upoznavanje –  samim tim činom odali bi počast našim starim djedovima i bakama koji nisu više s nama, 

· zajednička ili individualna posjeta grobovima naših predaka i rodbine,

· izložba starih fotografija (ponijeti sa sobom) na unaprijed pripremljenim panoima po familijama, koje na kraju dana uzimaš nazad sa sobom i izložba tradicionalnih predmeta,

· druženje i pomoć oko pečenja janjaca na ražnju i zajednička gozba,

· predavanja o povijesti sela i kulturni program sviranja ličkih instrumenata, a isto tako i sviranje drugih modernih instrumenata (nove generacije),

· kreativna starinska sportska natjecanja (kamena s ramena, vuča konopa između familija, cimeranje, prasičanje, penjanje uz stožinu itd.),

najvažniji cilj je 

probuditi lijepe osjećaje i uspostaviti vezu mlađe generacije prema mjestu zajedničkog podrijetla te potaknuti njihovu međusobnu povezanost.

Jesu li ciljevi ostvareni?

Zbog objektivnih razloga nije bilo izložbe starih fotografija, tradicionalnih predmeta, sviranja ličkih instrumenata i predavanja o povijesti sela. Svi drugi, gore navedeni ciljevi, su apsolutno postignuti  iznad svakog očekivanja.

Kakvo je to bilo okupljanje?

Okupljanje je bilo zamišljeno kao apolitično i ne-profitno pa je kao takvo i ostvareno. Ustvari je to bio prošireni obiteljski skup - većina iz sela su rođaci. Zahvaljujući kulturnom ophođenju i ponašanju svih posjetitelja  sve je proteklo dostojanstveno u najboljem redu bez ikakvih problema. Dogovor je bio da pričamo samo o sretnim vremenima, ali ipak poneka suza  žalosnica (što neki nisu više sa nama) je pala i koja je brzo pretočena u suzu radosnicu kada se ponovno sreo netko tko jako blizak i drag. 

Kakva je bila organizacija?

Svi posjetitelji koji su se unaprijed prijavili sa svojim prisustvom su doprinijeli organizaciji. Nažalost dobar broj ljudi se nije javio na vrijeme niti potvrdio svoj dolazak što je predstavljalo velike organizacijske teškoće, koje su na sreću prevaziđene zahvaljujući sposobnostima organizatora. Usprkos svemu tome  mora se i naglasiti da se je, određeni broj ljudi (koje nećemo imenovati jer je takav dogovor od početka) dobro naradio prije, za vrijeme i poslije skupa. Osim njihove participacije, dobrotvornih priloga, rada i truda svi ti ljudi su doprinijeli i financijski na drugi način npr. češćim dolascima, troškovima goriva, telefona itd. Niti kune nitko nije zatražio za sve to. 

NAJVEĆE HVALA SVIM SELJANIMA I ORGANIZATORIMA NA, U DATIM UVIJETIMA, PERFEKTNOJ ORGANIZACIJI SKUPA.  JEDNOSTAVNO, BEZ VOLJE, RADA I TRUDA TIH LJUDI I ŽENA SKUPA NE BI BILO.

Koliko je sve to koštalo i otkuda novac?

Pravilo je bilo da svaki sudionik između 15 i 80 godina starosti plati 150 kuna. Seljani i njihovi gosti iz susjednih sela, koji su tamo stalno nastanjeni, nisu trebali platiti participaciju.

Onaj tko je mogao, htio i želio uplatiti i više od osnovne participacije je mogao bez ikakvih OBVEZA, MJERENJA ILI PROZIVANJA TKO JE DAO VIŠE, A TKO NIJE. Bilo je i nekoliko putnika namjernika koji su prolazili drugi dan pokraj škole  i kada su vidjeli kutiju za dobrovoljne priloge dali su svoj  prilog. 

Bez imenovanja, bilo je onih koji nisu trebali platiti participaciju a jesu zato što su to htjeli i onih koji su platili a nisu došli i ne traže povrat novca. 

A bogami bilo je i onih koji su trebali platiti participaciju a nisu - ne znamo zašto - možda se u gužvi nisu uspjeli snaći. Nikad nije kasno!

Najvažnije je da su svi troškovi pokriveni  – ispečeno je 7 janjaca i jedan odojak. Raznih pića nije falilo nikome – što je ostalo vraćeno je slijedeći dan dobavljaču.

Totalni budžet (možda raspodjela nije baš najtočnija jer su neki pod dobrovoljnim prilogom smatrali da je to njihova participacija)
	Totalno skupljeno (zajedno)

· participacija (od 77 osobe - možda nekoliko više osoba ali to je tu negdje) 

-    dobrovoljni prilozi 
	           18541 kuna

	Dobrovoljni prilozi

· od tog plaćeno ustakljenje prozora na stanu škole - 600 kuna

· i moralo se pridodati 2473 kune  za hranu i piće jer je falilo – participacija nije pokrila sve troškove
	           6991 kuna 

	OSTATAK 

Odlučeno od tih novaca kupiti 8 salonitnih ploča za krpanje krova na školi da ne prokišnjava (već kupljeni) 
TRAŽI SE DOBROVOLJAC ZA STAVLJANJE PLOČA?
	          3893 kune

· 714 kuna (salonitne ploče)

OSTATAK     3179 kuna


Drugi dan po skupu ljudi koji su se sakupili kod škole su odlučili da ostatak novca ostane kod Mirjane Popović koja je vodila glavno knjigovodstvo. Ako nekoga zanimaju detalji troškova mogu se slobodno obratiti Mirjani.

Ostali troškovi?

Dogovor je bio da ako netko može, osim svojim prilogom i dolaskom, na bilo koji drugi način pomoći organizaciji ovog skupa i eventualnih budućih skupova, svaki doprinos je bio dobro došao. Primjerice, ako se moglo naći i organizirati prijevoz u selo: kreveta, posteljine, posuđa, čaša, stolica, stolova, ormara, boje ili bilo čega drugog što se moglo koristiti u svrhu općeg dobra.

Bez imenovanja tko je što doprinio, jer je takav dogovor, dakle:

· Većina stvari potrebnih za održavanje skupa npr, plastične čaše tanjuri, viljuške, papirnati stolnjaci, tacne itd.  trajno su donirani - VELIKO HVALA

· Klupe stolovi, stolice ( neke stolice nabavljene i ostaju u školi), kablovi za struju, struja, muzika, crijevo za vodu, posude za hlađenje pića, priključak vode, privremena webstranica itd. su posuđeni ili organizirani bez ikakve naknade – VELIKO HVALA
· Skupljanje i transport vrata, prozora, namještaja, WC školjki itd – VELIKO HVALA
· Materijal za uštipke ( ulje, brašno, šećer) itd. su donirani  – VELIKO HVALA

I VELIKO HVALA svima koji su doprinijeli svojim trudom i radom a  koji je nemoguće  navesti u ovom pismu – npr. telefonskim pozivima, promoviranju, razgovorima itd.

Budućnost?

Želja za ponovnim okupljanjem je izražena od gotovo svih posjetitelja s kojima se uspjelo razgovarati za vrijeme skupa i dan poslije. Eventualni skup slijedeće godine bi se održao Subotom oko 1/8/2008, možda po nekom drugačijem modelu nego ove godine. Raznih ideja je već predloženo, ali možda je prerano govoriti o detaljima. Treba uskladiti želje sa mogućnostima, staviti to u neku realnu perspektivu, te vidjeti tko se može i hoće, u skladu s mogućnostima i znanjem, prihvatiti rada i obveza. O tom potom. 

Trenutno se razmatra:

· kako riješiti status Pavlovačke škole i staviti ga na uporabu seljanima za humanitarne svrhe i kao eventualno mjesto budućih okupljanja seljana, ljudi podrijetlom iz sela te njihovih prijatelja.

· kako se humanitarno organizirati sa svrhom očuvanja života u selu na održiv, ekološki prihvatljiv način te približavanje istog mladim naraštajima.

· kako otvoriti  račun za skupljeni novac

Za sada svi sve pozdravljaju i još jednom VELIKO HVALA svima koji su doprinijeli uspjehu ovoga okupljanja. Svaki budući doprinos, ideja, prijedlog i ako ima neka konstruktivna primjedba o ovogodišnjem skupu je dobro došla

Svi seljani i ostale osobe rasute po svijetu (bez imenovanja) koji su bili na bilo koji način uključeni u organizaciju ovogodišnjeg skupa.  










Finalni izvještaj 05/09/2008


